

1. ΠΙΚΡΑ (!) ΓΙΑ ΜΙΑ ΟΚΤΑΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΤΗ SUGAR TOWN

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2013

Σελίδα: 23



Πικρα (!) για μια οκταμελή οικογένεια στη Sugar Town

ΕΛΥΣΕ το πρόβλημα της μοναξιάς, όμως η πολυμελής οικογένειά του είναι πλέον αντιμέτωπη με την ανέχεια. Ο λόγος για τον κτηνοτρόφο Κώστα Κότσαλη από την Ηλεία, ο οποίος προετών, με την πρωτοβουλία που είχε πάρει ο τότε δήμαρχος Ζαχάριος Πανταζής Χρονόπουλος, είχε ταξιδέψει στη Ρωσία -όπως και άλλοι ανύπαντροι άνδρες- και είχε βρει το ταίρι του.

Με το εν λόγω πρόγραμμα που έγινε γνωστό, λόγω του σχετικού ντοκιμαντέρ «Sugar Town», η Μαριάννα Ντουράκ ήρθε στην Ηλεία, το ζευγάρι εγκαταστάθηκε στη Στροφυλιά Ανεμοχωρίου και στο πέρασμα των ετών απέκτησε έξι παιδιά, με το μικρότερο μόλις τεσσάρων μηνών!

Η παραμυθένια ιστορία, ωστόσο, έμελλε να λάβει αναπάντεχη τροπή, καθώς το ζευγάρι, με αποκλειστικό εισόδημα από τις πωλήσεις κρέατος και γάλακτος, επλήγη σημαντικά από την οικονομική κρίση. Μέσα σε διάστημα τεσσάρων ετών, από τα 400 αιγοπρόβατα που διατηρούσε ο 36χρονος Κώστας Κότσαλης σήμερα έχει μόλις 100, ενώ οι πληρωμές καθυστερούν σημαντικά.

Σε ένα δωμάτιο

Ως αποτέλεσμα, η οκταμελής οικογένεια ζει πλέον σε ένα σπίτι με... ένα δωμάτιο, χωρίς μπάνιο, δίχως ηλεκτρικό ρεύμα και χωρίς νερό!

Ακόμη και τον χειμώνα κάθονται μπάνιο έξω, ενώ τρέφονται σχεδόν αποκλειστικά με μακαρόνια - μια και, απουσία... ψυγείου δεν μπορούν καν να συντηρήσουν το κρέας που παράγουν.

«Αναγκάζομαι να ζητάω χρήματα για να μπορέσω να πάρω γάλα στο μωρό. Έχω αποκτήσει έξι παιδάκια και πίστευα ότι θα τα καταφέρω οικονομικά» τόνισε ο 36χρονος κτηνοτρόφος μιλώντας στην τοπική εφημερίδα «Πατρίς».

Σύμφωνα με τη Ρωσίδα σύζυγό του, ο παράγοντας που τους οδήγησε στην ανέχεια είναι το γεγονός ότι «μας έχουν κόψει, για πάνω από έναν χρόνο, το επίδομα πολυτέκνων. Ήταν μία σημαντική βοήθεια για εμάς». Αίτημα της οικογένειας είναι να βρεθεί ένα σπίτι -με τις στοιχειώδεις παροχές- για να στεγαστεί.

Κ. Καντούνης

2. «ΤΡΕΧΟΥΝ» ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΓΙΑ 445 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΟΠΕΚΕΠΕ

Μέσο: ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2013

Σελίδα: 39



ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

«Τρέχουν» οι προθεσμίες για 445 θέσεις στον ΟΠΕΚΕΠΕ

Εως τις 29 Οκτωβρίου θα υποβάλλονται αιτήσεις για το πρόγραμμα του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ) για 445 επιστήμονες με εξειδίκευση στον αγροτικό τομέα.

Στόχος του προγράμματος είναι η τοποθέτηση των νέων επιστημόνων σε θέσεις εργασίας για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας με τη μορφή της πρακτικής άσκησης και θα υλοποιηθεί με πόρους του ΕΣ-ΠΑ, ενώ αντικείμενό του είναι η ανάπτυξη των επαγγελματιών προσόντων και των προσωπικών δεξιοτήτων των άνεργων επιστημόνων, με σκοπό τη βελτίωση των προοπτικών της εργασιακής τους ένταξης στην τοπική και ευρύτερη αγορά εργασίας μετά το πέρας της απασχόλησής τους.

Κατανομή θέσεων

Το νέο προσωπικό θα τοποθετηθεί σε υπηρεσίες του ΟΠΕΚΕΠΕ σε όλες τις περιφέρειες της χώρας. Πιο συγκεκριμένα, η πλειονότητα των θέσεων κατανέμεται στις Περιφέρειες:

- Κεντρικής Μακεδονίας, 74 θέσεις,
- Αττικής, 68 θέσεις,
- Πελοποννήσου, 66 θέσεις, και
- Δυτικής Ελλάδας, 46 θέσεις.

Τριάντα επτά επιστήμονες θα τοποθετηθούν στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και 32 στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, ενώ στην Ηπειρο και τη Δυτική Μακεδονία αντιστοιχούν 29 και 28 θέσεις.

Είκοσι άτομα θα καταρτιστούν σε υπηρεσίες του ΟΠΕΚΕΠΕ Κρήτης, 18 στη Στερεά Ελλάδα και 13 άτομα στον ΟΠΕΚΕΠΕ Βορείου Αιγαίου. Δώδεκα θέσεις κατανέμονται στις υπηρεσίες Ιονίων Νήσων και δύο στο Νότιο Αιγαίο.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, το οποίο διαρκεί επτά μήνες, οι επιστήμονες θα ασκηθούν σε πραγματικές συνθήκες εργασίας σε διοικητικές και ελεγκτικές διαδικασίες που εφαρμόζονται από τον ΟΠΕΚΕΠΕ, προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι πληρωμές των καθεστώτων ενισχύσεων κατ' εφαρμογήν της Κοινής Αγροτικής

Ειδικότητες

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν υποψήφιοι Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, οι οποίοι θα επιλεγούν από τις ειδικότητες: ΠΕ /ΤΕ Γεωπόνων ανεξαρτήτως ειδικότητας, ΠΕ /ΤΕ Δασολόγων, ΠΕ /ΤΕ Κτηνιάτρων, ΠΕ /ΤΕ Τοπογράφων και ΠΕ /ΤΕ Οικονομολόγων.

Πολιτικής (ΚΑΠ). Για την εκδίωξη ενδιαφέροντος στην πρόσκληση, οι υποψήφιοι οφείλουν να διαθέτουν απαραίτως τους συγκεκριμένους τίτλους σπουδών και κάρτα ανεργίας σε ισχύ. Εξάλλου, η επιλογή ακολουθεί τα κριτήρια που ορίζονται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και αφορά μακροχρόνια άνεργους, πολυτέκνους, τριτέκνους, μονογονεϊκές οικογένειες και άλλες ευπαθείς ομάδες.

Εργασία και πιστοποίηση

Οι άνεργοι επιστήμονες που θα τοποθετηθούν σε εξειδικευμένες θέσεις πρακτικής εξάσκησης θα πιστοποιηθούν για την εργασιακή εμπειρία που θα αποκτήσουν για ένα επτάμηνο.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα να «δηλώσουν» αποκλειστικά και μόνο μία θέση της προτίμησής τους, ενώ σε αντίθετη περίπτωση η αίτηση θα θεωρηθεί άκυρη.

Ο ΟΠΕΚΕΠΕ οφείλει να ορίσει υπεύθυνους απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, οι οποίοι θα σχεδιάσουν από κοινού με τους ωφελούμενους εξατομικευμένο σχέδιο με στόχο:

- α) την ανάπτυξη των προσωπικών δεξιοτήτων και επαγγελματικών προσόντων των επιστημόνων (γεωτεχνικοί, μηχανικοί, οικονομολόγοι) που θα συμμετάσχουν στην πράξη
- β) την ενίσχυση και τη διάχυση της τεχνογνωσίας του αγροτικού τομέα και
- γ) την αξιοποίηση ευκαιριών απασχόλησης στον αγροτικό τομέα και τη βελτίωση των προοπτικών εργασιακής ένταξης των άνεργων στην τοπική αγορά εργασίας, μετά το πέρας της πρακτικής τους.

Για τη συμμετοχή των ωφελομένων προβλέπεται επίδομα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, το οποίο ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 4.285 ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των κρατίσεων για ασφαλιστική κάλυψη και επαγγελματικού κινδύνου για κάθε ωφελούμενο.

Αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην επίσημη ιστοσελίδα του ΟΠΕΚΕΠΕ, www.opkepep.gr

3. 50 ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΚΑΙ 70 ΕΡΓΑΤΕΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΟΚΤΩ...

Μέσο: ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2013

Σελίδα: 38



50 καταμετρητές και 70 εργάτες με συμβάσεις διάρκειας οκτώ μηνών

Από σήμερα έως και τις 24 Οκτωβρίου θα υποβάλλονται αιτήσεις στον διαγωνισμό της Εταιρείας Υδρευσης και Αποχέτευσης Πρωτεύουσας (ΕΥΔΑΠ) ΑΕ για 120 θέσεις αποφοίτων Γυμνασίου και Λυκείου.

Οι θέσεις αφορούν απασχόληση με συμβάσεις μίσθωσης έργου διάρκειας οκτώ μηνών και κατανέμονται στις ειδικότητες:

► ΔΕ Καταμετρητών, 50 θέσεις, και

► ΥΕ Εργατών, 70 θέσεις.

Οι επιτυχόντες για την ειδικότητα καταμετρητών θα τοποθετηθούν στην υπηρεσία Καταμέτρησης και Ελέγχου Αθηνών (28 θέσεις) και στην αντίστοιχη υπηρεσία Πειραιώς (22 θέσεις). Αντιστοίχως, από τις 70 θέσεις Εργατών, 43 αφορούν τις υπηρεσίες Αθηνών και 27 θέσεις τις υπηρεσίες Πειραιώς.

Οι υποψήφιοι Καταμετρητές θα πρέπει να διαθέτουν οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο

τίτλο δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του εσωτερικού ή άλλο ισότιμο τίτλο του εξωτερικού, ανεξαρτήτως ειδικότητας.

Οι υποψήφιοι Εργάτες θα πρέπει να διαθέτουν απολυτήριο τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης. Με επιπλέον μόρια θα προμοδοτηθούν οι υποψήφιοι αναλόγως των λοιπών κριτηρίων που θα συγκεντρώνουν, όπως ο χρόνος ανεργίας, η επαγγελματική εμπει-

ρία, η οικογενειακή κατάσταση, η ιδιότητά τους ως μελών πολύτεκνης ή μονογονεϊκής οικογένειας, ο αριθμός των ανήλικων -εφόσον υπάρχουν- τέκνων και η εντοπιότητα. Οι υποψήφιοι κατηγορίας ΔΕ θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει του 21ο και να μην υπερβαίνουν το 35ο έτος ηλικίας, ενώ για τους υποψηφίους κατηγορίας ΥΕ το όριο ξεκινά από τα 19 και φτάνει έως τα 50 έτη.

Οι θέσεις εργατών αφορούν την

εκτέλεση εργασιών χειρωνακτικής φύσης, όπως η διάνοιξη χανδάκων σε μόνιμα υγρά περιβάλλον σε μεγάλο βάθος με χειρωνακτικά μέσα, η χρήση κομπρεσέρ, οι επισκευαστικές εργασίες μετά τη διάνοιξη ρεστώντων λυμάτων, οι φορτοεκφορτώσεις βαρέων υλικών, η κόθοδος σε χώρους λυμάτων με αναθυμιάσεις. Πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο 210 2144068.

4. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΞΠΡΕΣ ΓΙΑ 1245 ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΤΑ ΔΗΜΟΥΣ ΕΥΔΑΠ ΕΛΓΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2013

Σελίδα: 21



ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ, ΓΕΩΠΟΝΟΙ, ΕΡΓΑΤΕΣ, ΟΔΗΓΟΙ

Αιτήσεις-εξπρές για **1.245** θέσεις σε ΕΛΤΑ, δήμους, ΕΥΔΑΠ, ΕΛΓΑ



Μέσα στον Οκτώβριο θα προσληφθούν 1.245 συμβασιούχοι σε διάφορους φορείς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα. Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με τα εξής κριτήρια: χρόνος ανεργίας, πολυτεκνία ή τέκνο πολύτεκνης οικογένειας, τριτεκνία ή τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας, βαθμός βασικού τίτλου σπουδών και εμπειρία. Από τις σημαντικότερες προκηρύξεις για τις οποίες «τρέχει» η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι αυτή της ΕΥΔΑΠ για 120 θέσεις, του ΕΛΓΑ για 90 θέσεις, ενώ σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται προκηρύξεις για τους δήμους και τα ΕΛΤΑ. Η πλειοψηφία των θέσεων αφορά σε ειδικότητες όπως διοικητικοί, διανομείς, γεωπόνοι, εργάτες, καλλιτεχνικό προσωπικό, καταμετρητές, καθαριστές κ.ά.